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Βενετία, 27 Μαρτίου 2025 
         Αριθ. Πρωτ. Α18/34/ΑΣ 6 

 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ-ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ  ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 1/01/2023 ΕΩΣ ΚΑΙ 31/03/2025 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ   
ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΒΕΝΕΤΙΑΣ 

 

Λαμβάνοντας υπόψη: 
α)   Τις διατάξεις του ν. 3871/2010 (Δημοσιονομική Διαχείριση και Ευθύνη), 
β) Τις διατάξεις του ν. 4505/2017 «Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Σπουδών και άλλες διατάξεις» (Α’ 189), 
γ)  Τις διατάξεις της υπό στοιχεία Π46Α-1160/10.01.2019 κοινής απόφασης των 
Υπουργών Παιδείας, Έρευνας &. Θρησκευμάτων και Εξωτερικών «Ρύθμιση θεμάτων 
εσωτερικής οργάνωσης και λειτουργίας του Ελληνικού Ινστιτούτου Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Σπουδών»   
 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 
 

Τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη διενέργεια ελέγχου 

της οικονομικής διαχείρισης του Ελληνικού Ινστιτούτου Βυζαντινών Σπουδών 

Βενετίας (εφεξής Ινστιτούτο) για την περίοδο οικονομικής χρήσης από 1/01/2023 έως 

και 31/03/2025.  
 

Ειδικότερα: 
 

1. Το έργο των Ορκωτών Λογιστών – Ελεγκτών αφορά στον πλήρη έλεγχο της 

οικονομικής διαχείρισης του Ινστιτούτου, ήτοι τον έλεγχο των βιβλίων, των στοιχείων, 

καθώς και των χρηματοοικονομικών καταστάσεών του, για την ανωτέρω ελεγχόμενη 

χρονική περίοδο. Για τη διενέργεια του ελέγχου, το Ινστιτούτο υποχρεούται να 
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συνδράμει με κάθε πρόσφορο τρόπο τους Ορκωτούς Λογιστές – Ελεγκτές και να τους 

παράσχει όλα τα στοιχεία που θα απαιτηθούν.  

2. Στο πλαίσιο του ελέγχου της συγκεκριμένης περιόδου οικονομικής χρήσης, οι 

Ορκωτοί Λογιστές – Ελεγκτές θα μεταβούν στην έδρα του Ινστιτούτου στη Βενετία, 

όπου θα εργαστούν για τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες. Κατά την παραμονή τους στην 

έδρα του Ινστιτούτου, οι Ορκωτοί Λογιστές – Ελεγκτές θα ερευνήσουν, θα μελετήσουν 

και θα συλλέξουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα και στοιχεία.  

3. Η ακριβής ημερομηνία μετάβασης των Ορκωτών Λογιστών – Ελεγκτών στην 

έδρα του Ινστιτούτου θα οριστεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, κατόπιν 

προηγούμενης συνεννόησής τους με τη Διεύθυνση του Ινστιτούτου.  

4. Το Ινστιτούτο θα παράσχει στους Ορκωτούς Λογιστές – Ελεγκτές δωρεάν 

φιλοξενία κατά το διάστημα της εργασίας τους στην έδρα του. Πάσης άλλης φύσεως 

δαπάνες, μεταξύ των οποίων και το κόστος μετάβασης των Ορκωτών Λογιστών – 

Ελεγκτών στην έδρα του Ινστιτούτου, θα βαρύνουν τους ίδιους και θα πρέπει να 

περιλαμβάνονται στην οικονομική προσφορά τους.  

5. Εντός είκοσι (20) ημερών από την ολοκλήρωση του ανωτέρω ελέγχου στην 

έδρα του Ινστιτούτου στη Βενετία, οι Ορκωτοί Λογιστές – Ελεγκτές θα παραδώσουν 

στον Πρόεδρο του Ινστιτούτου τη σχετική έγγραφη έκθεσή τους, ο οποίος θα την 

προωθήσει αμελλητί προς αξιολόγηση στην Εποπτική Επιτροπή. 

6. Η επιλογή των Ορκωτών Λογιστών – Ελεγκτών θα πραγματοποιηθεί από την 

Εποπτική Επιτροπή του Ελληνικού Ινστιτούτου, βάσει του συνολικού ύψους της 

υποβληθείσας προσφοράς και με τη συνεκτίμηση της προηγούμενης εμπειρίας σε 

παρόμοια έργα.   

7. Η σύμβαση με τον ανάδοχο θα υπογραφεί από τον Πρόεδρο του Ελληνικού 

Ινστιτούτου, κατόπιν απόφασης της Εποπτικής Επιτροπής. 

8. Η δαπάνη εκτέλεσης της σύμβασης θα καλυφθεί από τον Προϋπολογισμό του 

Ελληνικού Ινστιτούτου. 

9. Οι ενδιαφερόμενοι Ορκωτοί Λογιστές – Ελεγκτές θα υποβάλουν την προσφορά 

τους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ινστιτούτου info@istitutoellenico.org, με 

ευκρινή σκαναρισμένα έγγραφα, ως εξής: (α) Αρχείο Α’: οικονομική προσφορά (τιμή 

χωρίς και με Φ.Π.Α.) των Ορκωτών Λογιστών – Ελεγκτών, (β) Αρχείο Β’: παρουσίαση 

της εταιρείας και των στοιχείων που αποδεικνύουν την εμπειρία των Ορκωτών 

Λογιστών – Ελεγκτών σε παρόμοια έργα καθώς και οποιαδήποτε σχετική ενισχυτική 

πληροφορία. 
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10. Οι προσφορές των ενδιαφερομένων Ορκωτών Λογιστών – Ελεγκτών και τα 

συνοδευτικά σε αυτές έγγραφα θα αποστέλλονται στην ως άνω ηλεκτρονική διεύθυνση 

του Ελληνικού Ινστιτούτου αποκλειστικά από 31 Μαρτίου έως 15 Απριλίου 2025.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη 

Γραμματεία του Ελληνικού Ινστιτούτου (τηλ. +390415226581,  e-mail: 

info@istitutoellenico.org) 

 

Η παρούσα πρόσκληση, η οποία αποστέλλεται σε επαγγελματικούς φορείς Ορκωτών 

Ελεγκτών – Λογιστών, δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου 

(www.istitutoellenico.org) και δύναται να δημοσιευτεί σε έντυπα και ηλεκτρονικά 

μέσα για τη μεγαλύτερη δυνατή δημοσιότητα. 

 

Ο Πρόεδρος  

 

 

 

Καθηγητής Βασίλειος Κουκουσάς 

 

 


